

# НА ГАСТРОЛЯХ В КУРГАНЕ

Коллектив Магнитогорского театра имени Пушкина с успехом начал свои выступления в городе Кургане.

В день открытия гастролей была показана новая работа театра — трагедия В. Шекспира «Гамлет». Зрители тепло приняли спектакль.

При переполненном зале был сыгран спектакль «Жизнь и преступление Антона Шелестова». На этот раз зрителями были труженники сельского хозяйства. В этот день они отмечали окончание весеннего сева.

Но встречи со зрителями Кургана будут проходить не только в театре. Артисты побывают на предприятиях города, будут выезжать в совхозы и колхозы.

**В. ЮФЕРЕВ,**  
артист Магнитогорского театра им. А. С. Пушкина.

Магнитогорский рабочий

9 ИЮН 1957